



AdBlue® ist eine wasserklare, hochreine, synthetische Harnstofflösung und wird nach exakter Spezifikation unter Einhaltung strengster Vorgaben produziert. Sie dient zur Nachbehandlung von Abgasen im Katalysator, reduziert den Kraftstoffverbrauch und trägt zur Schadstoffreduktion bei.

Wärme Austria bietet AdBlue® in verschiedensten Gebindegrößen an:

- 10 L Kanister
- 220 L Fass
- 1.000 L IBC Container
- lose ab 500 L Abnahmemenge

Wärme Austria bietet außerdem das entsprechende Zubehör für die Verwendung von AdBlue® wie z.B. mechanische und elektrische Pumpen oder Tanklösungen.



Dieselkraftstoffe

Qualitativ hochwertige Kraftstoffe haben Einfluss auf verschiedene Bereiche des Nutzfahrzeuges.

Kraftstoffe von Wärme Austria:

- Optimieren den Kraftstoffverbrauch
- Reinigen und schützen das Kraftstoffsystem
 Schonen die Einspritzdüsen
- Verringern die Schadstoffemissionen

Wärme Austria setzt ausschließlich auf Kraftstoffe mit höchster Produktqualität. Diese stammen aus qualitätsgesicherter Produktion. Das bedeutet, dass diese nach fix vorgegebenen hohen Standards produziert werden und dadurch eine gleichbleibende Produktqualität gewährleistet werden kann.

Wärme Austria bietet folgende Dieselqualitäten an:

- Premiumdiesel Vita Diesel Eco mit HVO
- Diesel mit Performance Additiv (B7)
- Diesel Standard (B7)

Schmierstoffe

Wärme Austria bietet mit der umfassenden Produktpalette von EVVA Oil und MOL ein großes Angebot an Premium-Schmierstoffen für ein breites Anwendungsspektrum:

Motoröle
 Getriebeöle
 Hydrauliköle
 Schmierfette

Durch hochwertige Inhaltsstoffe ist ein optimaler Schutz der zu schmierenden Komponenten gewährleistet. Verschleiß wird auf ein Minimum reduziert – dies sorgt für eine lange Lebensdauer. Die bestens organisierte Logistik und eine einfache Bestellung garantieren eine prompte Zustellung innerhalb weniger Werktage.





Bestellhotline: 0810 / 240 240

Weitere Infos unter waermeaustria.com